

我省发布今年高招一本征集计划 102所院校 缺额计划3821个

星报讯(记者王涛) 记者昨日从省考试院获悉,目前我省2014年普通高校招生普通文理科提前各批次,文理科第一批次(不含征集),艺术类第一、二批次,体育类第一批次的录取工作已经完成,以上各批次的考生可以查询到录取结果。在我省招生没有完成招生计划的文理科一本院校昨晚公布了征集计划,文理科共有102所院校公布征集计划3821个。

理工类共有60所院校未完成录取,缺额计划共计3132个;文史类有42所院校公布征集计划,缺额计划共计689个。除了新疆、西藏、东北等地域偏远的院校参与征集的较多外,理工类、农林类院校

普遍遇冷。此外,省内外不少工业、工程类大学均出现生源不足的情况。北京第二外国语学院、北京交通大学、北京体育大学、山西财经大学、天津财经大学等名校理科都没有完成录取。文史类方面,半数以上的缺额计划集中在省内院校,但是像首都师范大学这样的名校也出现了未完成录取的情况。

按照今年高考的录取日程安排,今天将进行征集志愿填报。7月20日,第一批本科征集志愿录取;降分及二本高水平运动员等特殊类型投档录取。7月22日8:00~12:00,第二批本科高校报到;7月23日~26日,第二批本科高校平行志愿开始录取。

合肥正式开启天翼4G商用

7月15日,合肥电信举行合肥天翼4G品鉴会,标志着天翼4G在合肥正式开放天翼4G手机服务。用户可以通过安徽电信网上营业厅、各大实体营业厅、拨打10000号办理天翼4G手机业务,自由选择具有“低门槛、大流量、可分享、可自选”等特点的手机4G套餐,多款天翼4G手机也同步上市。

合肥天翼4G率先放号 开启高速网络新体验

7月15日,上海、西安、成都、杭州、武汉、南京、济南、合肥、石家庄、海口、郑州、重庆、深圳、南昌、南宁、兰州首批16座城市的消费者已能用上天翼4G手机服务。这意味着中国电信已逐步提供天翼4G全方位服务,尤其是应用最广泛的4G手机业务,成为中国4G进程的一个重要里程碑。合肥作为目前安徽省内先行的天翼4G商用城市,必将给广大合肥市民带来4G时代的高速网络新体验。

据了解,中国电信为4G手机服务新增了以177开头的4G专用号段。此次中国电信部分城市开通天翼4G手机业务将分为两步:第一步,自7月15日起,在中国电信网厅(www.189.cn)、京东商城

(www.jd.com)首发销售,用户可在上述网站办理天翼4G手机业务,选定套餐和手机后即可开通使用;第二步,自7月22日起,在以上16座城市,中国电信各营业厅开放天翼4G手机业务,用户可去当地营业厅办理。以上城市的中国电信老用户,可以不换号购买新的4G手机和4G手机卡,使用4G服务,也可不换手机不换号升级更为优惠的4G套餐。

7月1日起,中国电信联合京东商城面向16座城市公开招募万名体验者,每人免费获得1部天翼4G手机,试用天翼4G极速网络。活动上线仅两天就有超过100万名用户参与报名,截至7月7日共有超过140万名用户参与了网上申请。

低资费高网速49元畅享移动互联

低门槛、大流量、可分享、可自选是中国电信手机4G套餐的最大特点,为不同消费群体打造不同的套餐内容。据介绍,天翼4G主套餐资费从59元至599元,与3G相比套餐流量最多增2倍,相同业务使用量费用最多节省65%。飞Young纯流量云卡49元套餐包含2GB省内流量,不仅门槛最低,2分钱1MB的单价更刷新了流量价格新低,免去了消费者对4G流量“跑得快、用得贵、怕太贵”的担心。

此外,中国电信天翼4G手机套餐的“家庭分享”、“宽带分享”、“团队分享”等分享计划,以及预存话费套餐打折的“存

折计划”,为用户提供了更多的实惠。另外,还有多种有效期的流量季卡、半年卡和年卡以及套餐外流量三保险的措施,供用户自由选择,让用户真正用得起来、用得放心。

笔者现场实测,天翼4G手机上网下载最快网速达到100Mbps①。为了让用户更好地享受4G带来的视频观看体验,中国电信联合了搜狐视频推出“百日视频免费”活动,已办理4G套餐的用户,在2014年7月15日至10月31日期间,用手机登录搜狐视频或天翼视讯爱看4G客户端,可免流量费观看所有视频内容。

4G终端陆续上市 4G网络建设将逐步完善

电信4G套餐正式开卖,此次放号提供了包括华为、中兴、酷派、联想、海信等知名厂商多款4G手机。预计到2014年年底之前将有约70款天翼4G手机面市。

中国电信表示,由于中国电信天翼4G手机同时兼容3G和2G网络,用户办

理天翼4G手机套餐后,可在有4G网络的城市使用4G,也可在没有4G网络的地方使用3G及2G。当试点城市的4G用户前往尚未开展试点的城市时,如无法成功接入到当地的天翼4G网络,则会切换到优质的天翼3G网络。

4000岗位等待近两年未就业毕业生

星报讯(记者祝亮) 昨日,省人社厅公布了2014年高校毕业生基层特定岗位实施方案。据悉,2014年全省购买4000个基层特定岗位,吸纳高校毕业生到社区党务岗位,乡镇(街道)、社区人力资源和社会保障管理岗位,司法所、工会帮扶站(点)等岗位工作。其中,招聘对象为毕业两年以内(即2013届、2014届)未实现就业的普通高等学校毕业生。

7月22日~23日,省、市、直管县发布特定岗位招聘公告,通过安徽省人力资源和社会保障厅网站(http://www.ah.hrss.gov.cn/)、安徽省人事考试网(http://www.apta.gov.cn)向社会公开发布今年基层特定岗位招聘的对象及条件、岗位数量、招聘程序、政策待遇等信息。

7月28日至8月5日开始进行网上报名。考试定于8月24日上午举行。

来安两七年级学生空手勇擒盗贼 获评滁州“见义勇为先进个人”

星报讯(韩先秀记者胡昊) 7月16日,在滁州市第三届见义勇为表彰大会上,来安县长山九年一贯制学校七年级学生程靖、夏许东被授予“滁州市见义勇为先进个人”称号。

2013年9月27日11点半左右,程靖、夏许东一起走在放学回家的路上,忽然听到“有小偷,抓小偷!”的疾声呼叫,二人一看,只见一名40岁左右的犯罪嫌疑人将小店老板打倒后抢钱逃跑。二人奋不顾身地追上去,将嫌疑人逼到一个巷子里,随后他们机智地将其绊倒,并

使出浑身力量一起把嫌疑人压在身下。在闻讯而来的其他同学帮助下,嫌犯最终被制服。

两位学生见义勇为为行为受到了社会的广泛赞誉,他们被推选为2013年10月份“滁州好人”。据了解,程靖、夏许东均为品学兼优的好学生,他们自幼家庭贫困,艰苦的环境磨炼出他们勤劳朴实、勇敢顽强的品格。对于社会各界的多次资助,他们始终感念于心。在见义勇为的过程中,他们用自己稚嫩的双手擒拿盗贼,勇敢地将“正能量”传递下去。

半个月不到,押注金额超500万元 马鞍山侦破该市首例特大网络赌球案

星报讯(刘军王时宏记者张发平) 日前,马鞍山警方捣毁一个巴西世界杯期间在该市组织网络赌球的犯罪团伙,抓获涉案嫌疑人28人。此案也是该市侦破的首起特大网络赌球案件。

2014巴西世界杯足球赛开始不久,马鞍山市公安局治安支队在工作中发现,有人在境外赌博网站设立账户,组织地下赌球活动。经过20多天的秘密侦查,专案民警全面摸清了该地下网络赌球团伙的组织结构和运行模式。

7月9日凌晨,警方集中开展收网行动,涉案嫌疑人洪某、尤某、裴某等20余人先后落网。经查,犯罪嫌疑人洪某利用非法手段和途径获取代理,开出10个网络赌球账号,找下家做二级代理,招揽参赌人员押注,然后从参赌人员押注金额中抽头获利。仅两周时间,洪某等人代理的账户押注金额就达500余万元。公安机关迅速冻结涉案资金200余万元。

目前,犯罪嫌疑人洪某、裴某等四人因涉嫌开设赌场罪已被刑事拘留。

肥东:机械粉碎破解“偷烧”难题



星报讯(高桢 星级记者俞宝强) 在肥东县古城镇首次实施全域面积禁烧秸秆过程中,针对奔走在大小田块里的各种类型农用收割机械,一律按照要求加装的粉碎装置,成功破解“偷烧”难题。

在该镇东庄村种粮大户张广明的眼里,禁烧带给他的难题不小,由于全家主要劳动力均已外出务工,家里只剩下自己一人承担着几十亩油菜、小麦的收割与秧苗的栽插任务。时节不等人,按照往常习惯,油菜、小麦一旦收割,一把火

解决所有问题。但今年不行,在镇村组强大的宣传攻势下,在巡查小分队的监督下,如何做到秸秆不燃一把火,又能不延误秧苗的栽插,张广明陷入了深思。

在镇村组巡查队员的教育引导和帮助下,他对成熟作物实施了机械化粉碎还田。当张广明操控着先进的插秧机在田块里插秧的时候,第一次感觉到这种方法的可行性,既能避免秸秆焚烧,又能积肥还田,原来担心机械粉碎后,会给机械插秧带来一定的难度,通过自己的实际操作,完全解除了后顾之忧。村民们在他的演示下,纷纷主动请来装有粉碎装置的收割机进行收割。村民尹孟东表示,今后再也不会出现“偷烧”现象了,机械粉碎还田成为秸秆焚烧的得力助手。